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Цель: Создание панно из бросового материала из картонных трубочек 

Задачи: 

Образовательные: 

- научить технике склеивания; 

- расширить знания воспитанника о применении бросовых материалов; 

- научить применять полученные знания для выполнения практической работы; 

- формировать навыки самоконтроля и самооценки. 

Воспитательные:  

- воспитывать доброжелательность, вежливость, коммуникативные качества 

личности; 

- формировать уважение и любовь к природе; 

- формировать эстетический вкус. 

Развивающие: 

- способствовать развитию познавательных способностей; 

- формировать логическое мышление, память, наблюдательность, внимания; 

- развивать глазомер, мелкую моторику рук, сенсомоторику; 

- развить умение сравнивать, обобщать, анализировать, делать выводы. 

 

Дидактическое обеспечение: 

Образцы изделий из бросовых материалов 

 

Материалы и инструменты: бумажные втулки, ножницы, клей - карандаш, 

гуашь, кисточки, картон-основа, рамка, стаканчик для воды. 

 

Ход занятия: 

Организационная часть - 3 мин 

Повторение пройденного материала - 5 мин 

Объяснение нового материала -10 мин 

Динамическая пауза - 5 мин 

Повторение техники безопасности при работе с ножницами -2 мин 

Практическая работа -17 мин  

Заключение -3 мин 

 

Организационная часть.  

Проверка готовности к занятию, цели, задачи. 

Повторение пройденного материала. 

Для нас уже не ново видеть на улицах на природе горы всевозможного мусора, 

бумажные коробки, пластиковые бутылки, битое стекло, целлофановые пакеты 

и прочий мусор. От которого страдает не только окружающая нас среда, но и 



мы люди. Бумаги на свалках столько, что тысячи гектаров леса могли спокойно 

расти, а не вырубаться для нужд целлюлозно-бумажной промышленности. 

Бросовый материал- это все то, что можно было бы выкинуть без жалости, а 

можно и использовать, дав волю безразличной детской фантазии.  

В форме беседы проводится опрос учащегося, задаются вопросы: 

Какие бросовые материалы можно использовать при изготовлении поделок? 

Берём картонные трубки и нарезаем их на части поперёк. Сплющиваем 

нарезанные части, чтобы получилось два изгиба, теперь они напоминают 

формой листья. Так же из втулок режем полоски и делаем из них завитушки. 

Собираем из нарезанных и сплющенных частей цветы и веточки с листочками, 

склеивая их клеем. Дать клею высохнуть. Когда всё склеено, нужно покрасить 

все детали. Когда краска высохнет, формируем панно, а затем склеиваем наши 

цветочки и листочки клеем между собой и приклеиваем на основу. 

Повторение правил по технике безопасности при работе с ножницами, клеем. 

Практическая работа. 

1.Нарезать картонные трубки поперек. 

2.Сплющить нарезанные части. 

3.Склеить их между собой. 

Динамическая пауза. 

Упражнения «ухо-нос», «тамаша», «ребро-кулак-ладонь 

Гимнастика для глаз.  

Упражнение 1 

а) Очень медленно вращать глазами. Вдыхая, смотреть вправо и затем вверх 

б) Выдыхая смотреть влево и вниз 

в) Устремить взор вдаль 

Упражнение 2  

а) Посмотреть на кончик носа 

б) Перевести взгляд вдаль 

Упражнение 3 

а) Закрыть глаза на несколько  

б) Открыть глаза на несколько секунд 

Упражнение 4  

а) Не поворачивая голову. Перевести взгляд вверх - прямо – вниз 

Перевести взгляд прямо – вправо 

4. Покрасить все детали в выбранные цвета гуашью. 

5.Наклеить на основу-картон детали заготовок, придумывая композицию 

самостоятельно. 

6.Оформить панно в деревянную рамку. 

Заключение. Перечисли все этапы работы. Оцени свою работу. 


